
: 1.1تجربہ   

 مقصد: 

 

ی ٹ

 

ی گن
م

کو الگ کرنا۔ مکسچرکے چون اور لوہے  یتکا استعمال کرتے ہوئے ر   

کار یقہطر : 

۔رکھیں میںواچ گلاس مکسچرسا  تھوڑا یککا ا چون اور ریت لوہا  

۔سکیں اٹریکٹرکر طرف کو اپنی چون تاکہ لوہا یںکو حرکت د مقناطیس میںمکسچر  

۔یںکاغذ پر رکھ د اور انہیں یںکو الگ کر چون لوہاسے  مقناطیس  

۔طرف نہ کھینچے کو اپنی چون لوہا مقناطیس مزید جب تک کہ اس عمل کو دہرائیں  

رہ جاہے۔ برتن میں یتر صرفاس عمل کو تب تک جاری رکھیں جب تک ۔  

 

 :مشاہدات

 

ہدہمشا                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 جزو |  |  | 

طرف کھنچتے ہیں کی | مقناطیس چون لوہا |  | 

ہے رہ جاتی | برتن میں یتر |  | 

 

  ہ کیا۔علیحد کے زریعے کو مقناطیس مکسچرکے  چون لوہا اور یت: رنتیجہ

 



--- 

: 1.2تجربہ   

وریشن اور  یشنمقصد: فلٹر  
 
کو الگ کرنا۔ مکسچراور نمک کے  یتر یعےکے ذرای  

کار یقہطر : 

1 جا سکے۔ ہے( سے الگ کیا یرحل پذ غیر میں )جو پانی یتہے( کو ر یرحل پذ میں تاکہ نمک )جو پانی یںحل کر میں پانی کو مکسچر۔   

2 جا سکے۔ سے الگ کیا سلوشنکو نمک کے  یتتاکہ ر یںکو فلٹر کر مکسچر۔  

۔لیں میںچا ینہ ڈش ( کو سلوشن)نمک کا  یٹ۔ فلٹر  

وریٹ ہوکو  یٹ۔ فلٹر  
 
۔چا ینہ ڈش میں رہ جا  ا   جا  ا  بکہ  ساڈننمکگرم کرنے پر پانی ای  

۔یںکو خشک کر یتکو گرم کر کے ر ۔ فلٹر پیپر  

 

 :مشاہدات

 

 | جزو | مشاہدہ |

حل ہو جاتا ہے، بخارات بنانے کے بعد حاصل ہوتا ہے میں نمک | پانی |  | 

ہے پر رہ جاتی | فلٹر پیپر یتر |  | 

 

۔گیا الگ کر لیا یعےاور بخارات بنانے کے ذر یشنکو فلٹر سلوشناور نمک کے  یت: رنتیجہ  

 

--- 

 

: 5.1تجربہ   



 

گ پوائنٹ مقصد: 

 

ی

 

ی لن
م

ھا لین کا 

 

ی فت

 

ن

معلوم کرنا۔  

 

کار یقہطر : 

 

 

ک

 ۔ 
 
ن

ر 
ی ل

ھا لینہوئے  کو پیسے بٹیو ی

 

ی فت

 

ن

۔یںسے بھر   

 بیکر کو ٹرائی پوڈ سٹینڈ پر رکھیں۔

۔یں دلٹکا میںبیکرکے  اور اسے پانی یںسے جوڑ کو تھرمامیٹر ب۔ ٹیو  

ھا لینجس پر  یںاور وہ درجہ حرارت نوٹ کر یںکو آہستہ سے گرم کر بیکرکے  ۔ پانی

 

ی فت

 

ن

پگھلنا شروع ہوتا ہے۔   

یںکر رڈیکا۔ پگھلنے کے شروع ہونے کا درجہ حرارت ر  (t₁)۔ 

ہو سکے۔ یقتصد تاکہ پگھلنے کے نقطہ کی ۔ تجربہ کو دہرائیں  

 :مشاہدات

 | (C°) مشاہدہ | درجہ حرارت |

 | t₁ 80 | پگھلنے کا نقطہ |

 | t₂ 80 | پگھلنے کا نقطہ |

 

گ پوائنٹ حسابات: اوسط

 

ی

 

ی لن
م

 = (t₁ + t₂) / 2 

 

 : نتیجہ

 
 

 

 

گ پوائ

 

ی

 

ی لن
م

ھا لین کا 

 

ی فت

 

ن

ہے   80    

o

C 

  



 

--- 

 

: 5.2تجربہ   

گ پوائنٹ کا  ئلفینا مقصد: بائی

 

ی

 

ی لن
م

معلوم کرنا۔  

کار یقہطر : 

 

ک

 ۔ 
 
ن

ر 
ی ل

۔یںسے بھر ئلفینا ئے بائیہو کو پیسے بٹیو ی  

 بیکر کو ٹرائی پوڈ سٹینڈ پر رکھیں۔

۔یںلٹکا د میںبیکرکے  اور اسے پانی یںسے جوڑ کو تھرمامیٹر ب۔ ٹیو  

3 پگھلنا شروع ہوتا ہے۔ ئلفینا جس پر بائی یںاور وہ درجہ حرارت نوٹ کر یںکو آہستہ سے گرم کر بیکرکے  ۔ پانی  

 

یںکر رڈیکارجہ حرارت ر۔ پگھلنے کے شروع ہونے کا د  (t₁)  ٹھوس ہو جائے یہاور جب  (t₂)۔ 

 



گ پوائنٹ تاکہ  ۔ تجربہ کو دہرائیں

 

ی

 

ی لن
م

ہو سکے۔ یقتصد کی  

 

 :مشاہدات

 

 | (C°) مشاہدہ | درجہ حرارت |

 | t₁ 69 | پگھلنے کا نقطہ |

 | t₂ 69 | پگھلنے کا نقطہ |

 

 2 / (t₁ + t₂) = حسابات: اوسط پگھلنے کا نقطہ

 

کا پگھلنے کا نقطہ معلوم ہوا۔ ئلفینا : بائینتیجہ  

 



 

 

--- 

 

: 5.4تجربہ   

معلوم کرنا۔بوائلنگ پوائنٹ کا  ینمقصد: ٹولو  

کار یقہطر : 

۔یںسے جوڑ اور اسے تھرمامیٹر رکھیں میں بٹیو ژنکو فیو ین۔ ٹولو  

 بیکر کو ٹرائی پوڈ سٹینڈ پر رکھیں۔

  یںحرارت نوٹ کر اور وہ درجہ یںکو گرم کربیکرکے  ۔ پانی

ک

 جس پر بلبلے 
 
ن

ر 
ی ل

۔سے اٹھنا شروع ہوتے ہیں بٹیو ی  

یںکر رڈیکاکو ربوائلنگ پوائنٹ ۔   (t₁)۔ 

ہو سکے یقتصد تاکہ ابلتے نقطہ کی ۔ تجربہ کو دہرائیں  (t₂)۔ 

۔بوائلنگ پوائنٹ معلوم کریں۔ اوسط   



 

 :مشاہدات

 | (C°) مشاہدہ | درجہ حرارت |

 | t₁ 110 | ابلتا نقطہ |

 | t₂ 110 | ابلتا نقطہ |

بوائلنگ پوائنٹاوسط   = (t₁ + t₂) / 2 

معلوم ہوا۔بوائلنگ پوائنٹ کا  ین: ٹولونتیجہ  

 



 

 

--- 

 

: 5.6تجربہ   



 

کو ظاہر کرنا۔ تصعید کی کلورائیڈ مقصد: امونیم  

 

کار یقہطر : 

 

۔لیں کلورائیڈ امونیم میں بٹیو ٹیسٹ  

  پیپر پیٹ  لیں۔ٹیسٹ ٹیوب کے  اردگرد گیلا فلٹر

۔یںکو آہستہ سے گرم کر بٹیو ٹیسٹ  

۔یںکے بننے کا مشاہدہ کر دھوئیں سفید  

۔یںکے جم جانے کا مشاہدہ کر کلورائیڈ کے ٹھنڈ  حصوں پر امونیم بٹیو  

 :مشاہدات

 | مشاہدہ | نتیجہ |

ہوتا ہے تصعید کلورائیڈ دھواں | امونیم سفید |  | 

حصوں پر جم جاتا ہےٹھنڈ   کلورائیڈ جمنا | امونیم |  | 

سے گزرتا ہے۔ تصعید کلورائیڈ : امونیمنتیجہ  

 

--- 



 

ھا لینیعےکے ذر : تصعید5.7تجربہ 

 

ی فت

 

ن

گیعلیحد کی   

  یتر یعےکے ذر مقصد: تصعید

 

ن

 اور 

ی 

 

ف

ھا لین 

 

ت

  مکسچر کے 

 

ن

 سے 

ی 

 

ف

ھا 

 

ت

کو الگ کرنا۔ لین  

کار یقہطر : 

۔ لیںمیںچائنہ ڈش کو  مکسچر  

 کے اوپر الٹی چائنہ ڈش

  

۔رکھیں   ن  

 کے کھلے سر  کو کاٹن کی مدد سے بند کریں۔

  

 ن

 

  

۔یںسے ٹھنڈا کر فلٹر پیپر کو گیلا ن  

 

 

ن

 

ی 

 

ف

ھا 

 

ت

۔یںکا مشاہدہ کر تصعید کی لین  

 

  

 ن

 

ن

 سے 

ی 

 

ف

ھا 

 

ت

۔کا مشاہدہ کریںکے کرسٹل  لین  

 :مشاہدات

 | جزو | مشاہدہ |

|  

 

ن

 

ی 

 

ف

ھا 

 

ت

  | تصعید لین

  

پر جم جاتا ہےکے زریعے ن  | 

ہے رہ جاتی میں| برتن  یتر |  | 

 

  یعےکے ذر : تصعیدنتیجہ

 

ن

 

ی 

 

ف

ھا 

 

ت

۔گیا سے الگ کر لیا سلوشنکو  لین  



 

--- 

 

:5.8تجربہ   

 مقصد: 

 

ن

 

 ش
ی لن

 

سن

کو الگ کرنا۔ مکسچرکے  الکحل اور پانی یعےکے ذر ڈ  

کار یقہطر : 

 اپریٹس 

 

ن

 

 ش
ی لن

 

سن

۔یںکر رتیاڈ  

 فلاسک میں لیں۔

 

ن

 

 ش
ی لن

 

سن

 پانی اور الکوحل کے مکسچر کو ڈ

 ئل الکوحل مکسچر سے علیحدہ ہوجا ۔  78 مکسچر کو

 

 

تک گرم کریں تاکہ ای  

 ئل الکوحل ۔ 

 

 

۔یںجمع کر کو فلاسک میںای  

 ٹمپریچر بڑھنے پر ریسیوینگ فلاسک کو تبدیل کریں۔

علیحدہ کیا جا  ا ۔  پر گرم کرنے پر پانی کو 100مکسچر کو   

۔یںکا مشاہدہ کر گیعلیحد کی ۔ الکحل اور پانی  

 



تمشاہدا : 

 | جزو | مشاہدہ |

78الکحل |  |  | 

100|  پانی |  | 

 

 کو  سلوشنکے  : الکحل اور پانینتیجہ

 

ن

 

 ش
ی لن

 

سن

۔گیا الگ کر لیا یعےکے ذرڈ  

 

--- 

 

: 5.9تجربہ   

ہے۔ہوتی خارج ریکشن میں حرارت  ئیظاہر کرنا کہ کیمیا یہمقصد:   

کار یقہطر  

 کیمیکل مساوات

CaO + H
2
O → Ca(OH)

2
 + Heat 

ٹیوب میں پانی لیں۔ٹیسٹ   



 اسکا ابتدائی ٹمپریچر معلوم کریں۔

  ۔یںشامل کر آکسائیڈ کیلشیمگرام  25پانی میں 

۔یںکا مشاہدہ کر یلیتبد اور درجہ حرارت میں کو ہلائیں اس مکسچر ۔   

یںکر رڈیکادرجہ حرارت رفائنل   

۔ نوٹ کریں اضافہ درجہ حرارت میں  

 :مشاہدات

 | (C°) مشاہدہ | درجہ حرارت |

درجہ حرارت ابتدائی |  (T₁) | 35°C | 

درجہ حرارت حتمی |  (T₂) | 60°C | 

25اضافہ |  درجہ حرارت میں | °C | 

 

ہے۔ہوتی خارج  میں حرارت عمل اس : نتیجہ  

 

.6.1تجربہ    

ڈ کی تیاری

  

 
ڈروآکسای

  

 
100cm)0.1مولر  سوڈیم ہای

3

) 

کار یقہطر  

س معلوم کریںکیلولیشن کے زریعے سوڈیم ہائیڈروآکسائیڈکا ما  



NaOHلیں۔    0.4گرام       

یںحل کر ڈسٹل واٹر میںاسے   

   یںمنتقل کر فلاسک میں کمیٹروالیوسلوشن کو 

 100سنٹی میٹر والیومیٹرک فلاسک میں مزید پانی ڈال کر فلاسک کے دیے گے مارک تک بھر لیں۔ 

س کو  سلوشن 

ن 

 

 ی
ن ج 

۔فلاسک کو ہلائیں بنانے کے لیےہومو  

 :مشاہدات

:کیلولیشن  

 NaOH =40 g/moleکا مولر ماس   

=NaOHکا والیوم  

100

1000
= 0.1 𝑑𝑚3 

 NaOH=0.1x0.1 = 0.01 moleکے مولز

 

 x 40 = 0.4 g 0.01=  درکار ماس

 

: نتیجہ  

0.1M NaOH 

 ہے۔

 

 مولر سلوشن کی تیاری کی گ



 

--- 

 

: 6.2تجربہ   

 مقصد:

100cm)0.1  مولر Na₂CO₃کی تیاری 

3

) 

کار یقہطر  

 کیلولیشن کے زریعے سوڈیم کاربونیٹ کا ماس معلوم کریں

   Na₂CO₃1.06gلیں 

ڈ پانی میں حل کریں۔اسے 

 

لڈ

 

بیکر میں موجود ڈسی  

cm 100والیومیٹرک فلاسک میں ڈالیں۔

3

 سلوشن کو  

 والیومیٹرک فلاسک میں مزید پانی لے کر فلاسک کے نشان تک بھر لیں۔



 

 

 :مشاہدات

وولیشن:
ی لک
ک

 

Naکا مولر ماس 
2
CO

3
 =106 g/mole 

Na کا والیوم 
2
CO

3
=

100

1000
= 0.1 𝑑𝑚3 

Na کے مولز
2
CO

3
=0.1x0.1 = 0.01 mole 

 

Naکا درکار ماس
2
CO

3
 =0.01 mole  x 106 = 1.06 g 

 

:نتیجہ  

  0.01Mسلوشن کی تیاری

--- 



 

: 6.3تجربہ   

250cm)0.1  مولر HClکی تیاری 

3

) 

کار یقہطر  

ر یٹڈ 

 

ٹ

 

شی

 

ی ن
ک

مولر ہوتاہے۔  12ئیڈروکلورک ایسڈہالیب میں موجود   

 مولر کا سلوشن درکار ہے۔ 0.1مولر سلوشن سے  12ہمیں 

 ڈائلیوٹ سلوشن بنانے کیل   درج زیل فارمولا استعمال کیا جا  ا ۔

M1V1 = M2V2 

12 x V1 = 0.1 x 250 

V1 = 0.1 x 250 / 12 = 2.1 cm³ 

کا HClاب 

3

cm  0.1  یوبب پانی ہے۔سینٹی میٹر 30 جس میں لیںبیکر میں  

 ۔یںمنتقل کر فلاسک میں کمیٹروالیو سینٹی میٹر یوبب 250اس سلوشن کو

 اس میں مزید پانی ڈال کر دیے گے نشان تک بھر لیں۔ 

 نتیجہ

 ہے۔ M 0.1 کی مولیرٹی ہے جس  سینٹی میٹر یوبب  250 سلوشن اس طرح تیار کردہ 

 

 



--- 

 

:.4.6تجربہ    

 مقصد:

250cm)0.1  مولر آگزی لک ایسڈ کی تیاری :

3

) 

کار یقہطر  

 کیلولیشن کے زریعے آگزی لک ایسڈ کا ماس معلوم کریں

  اگزی لک ایسڈ کے   3.150gلیں 

ڈ پانی میں حل کریں۔اسے 

 

لڈ

 

بیکر میں موجود ڈسی  

cm 250والیومیٹرک فلاسک میں ڈالیں۔

3

 سلوشن کو  

۔والیومیٹرک فلاسک میں مزید پانی لے کر فلاسک کے نشان تک بھر لیں  

 :مشاہدات

وولیشن:
ی لک
ک

 

 g/mole 126= آگزی لک ایسڈکا مولر ماس

=آگزی لک ایسڈ کا والیوم 

250

1000
= 0.25 𝑑𝑚3 

 0.1x0.1 = 0.01 mole=آگزی لک ایسڈ کے مولز

 

 mole  x 126 = 3.150 g 0.025= آگزی لک ایسڈ کا درکار ماس

--- 

 

: 5.6تجربہ   



 وسلوشنہائیڈرو آکسائیڈ  سوڈیممولر  0.1سے  لر سلوشن مو 1دیے گئے 

3

cm100  کی تیاری۔ 

 

 کار: یقہطر

 مولر سلوشن بنایا جا  ا ۔ 1۔0سب سے پہلے ایک مولرسوڈیم ہائیڈروآکسائیڈسلوشن کا والیوم معلوم کریں جسکی مدد سے 

1 .M1V1 = M2V2  ایک مولرفارمولے کا استعمال کرتے ہوئے Na₂CO₃ ۔کا حساب لگائیں والیوم مطلوبہ  کا 

  1M Na₂CO₃سلوشن   سینٹی میٹریوبب10. 2

 

  
 

 ۔لیں یعےکے ذر کو ئ

 ۔یںمنتقل کر فلاسک میں کمیٹروالیو cm³ 100. اسے 3

 کے دیے گے نشان تک بھر لیں۔تک  cm³ 100کو  . ڈسٹل واٹر شامل کر کے حجم4

س سلوشن. 5

ن 

 

 ی
ن ج 

 ۔فلاسک کو ہلائیں کرنے کے لیے ہومو

 

وولیشن
ی لک
ک

 

 

M1V1 = M2V2 

1 x V1 = 0.1 x 100 

V1 = 0.1 x 100 / 1 = 10 cm³ 

 

 ۔گیا کیا رتیا سلوشنکا  Na₂CO₃ مولر0.1 کر کے  ڈائلیوٹکوسلوشن  Na₂CO₃ مولر1 :نتیجہ

 

 تجربہ 

 وسلوشنہائیڈرو آکسائیڈ  سوڈیممولر  0.01سے  لر سلوشن مو 0.1دیے گئے 

3

cm100  کی تیاری۔ 

 

 کار: یقہطر

 مولر سلوشن بنایا جا  ا ۔ 0.01مولرسوڈیم ہائیڈروآکسائیڈسلوشن کا والیوم معلوم کریں جسکی مدد سے  0.1سب سے پہلے 

1 .M1V1 = M2V2  ایک مولرفارمولے کا استعمال کرتے ہوئے Na₂CO₃ ۔کا حساب لگائیں والیوم مطلوبہ  کا 

  0.1M Na₂CO₃سلوشن   سینٹی میٹریوبب10. 2

 

  
 

 ۔لیں یعےکے ذر کو ئ

 ۔یںمنتقل کر فلاسک میں کمیٹروالیو cm³ 100. اسے 3



 کے دیے گے نشان تک بھر لیں۔تک  cm³ 100کو  . ڈسٹل واٹر شامل کر کے حجم4

س سلوشن. 5

ن 

 

 ی
ن ج 

 ۔فلاسک کو ہلائیں کرنے کے لیے ہومو

 

وولیشن
ی لک
ک

 

 

M1V1 = M2V2 

0.1 x V1 = 0.01 x 100 

V1 = 0.01 x 100 / 0.1 = 10 cm³ 

 

 ۔گیا کیا رتیا سلوشن Na₂CO₃ مولر0.01 کر کے  ڈائلیوٹکوسلوشن  Na₂CO₃ مولر0.1 :نتیجہ

 

 

 : 6.7تجربہ 

 سلوشنHClمولر  0.01سے  لر سلوشن مو 0.1دیے گئے 

3

cm100  کی تیاری۔ 

 

 کار: یقہطر



 مولر سلوشن بنایا جا  ا ۔ 0.01سلوشن کا والیوم معلوم کریں جسکی مدد سے HClمولر 0.1سب سے پہلے 

1 .M1V1 = M2V2  ایک مولرفارمولے کا استعمال کرتے ہوئے HCl ۔کا حساب لگائیں والیوم مطلوبہ  کا 

 0.1M HClسلوشن   سینٹی میٹریوبب10. 2

 

  
 

 ۔لیں یعےکے ذر کو ئ

 ۔یںمنتقل کر فلاسک میں کمیٹروالیو cm³ 100. اسے 3

 کے دیے گے نشان تک بھر لیں۔تک  cm³ 100کو  . ڈسٹل واٹر شامل کر کے حجم4

س سلوشن. 5

ن 

 

 ی
ن ج 

 ۔فلاسک کو ہلائیں کرنے کے لیے ہومو

 

وولیشن
ی لک
ک

 

 

M1V1 = M2V2 

0.1 x V1 = 0.01 x 100 

V1 = 0.01 x 100 / 0.1 = 10 cm³ 

 

 ۔گیا کیا رتیا سلوشن HCl مولر0.01 کر کے  ڈائلیوٹکوسلوشن HCl مولر0.1 :نتیجہ

 

 



 

  0.1M: 6.8تجربہ 
ش
ک

  0.01Mسے  سلوشن یسڈا لکی  آ
ش
ک

 کرنا رتیا سلوشنکا  یسڈا لکی  آ

 

  0.1M مقصد:
ش
ک

  0.01Mکا  cm³ 100سے  سلوشن یسڈا لکی  آ
ش
ک

 کرنا۔ رتیا سلوشن یسڈا لکی  آ

 

 کار: یقہطر

 

 مولر سلوشن بنایا جا  ا ۔ 0.01سلوشن کا والیوم معلوم کریں جسکی مدد سے  آگزی لک ایسڈمولر 0.1سب سے پہلے  1

1 .M1V1 = M2V2  ۔کا حساب لگائیں والیوم مطلوبہ  کا آگزی لک ایسڈ ایک مولرفارمولے کا استعمال کرتے ہوئے 

 آگزی لک ایسڈ  0.1Mسلوشن   سینٹی میٹریوبب10. 2

 

  
 

 ۔لیں یعےکے ذر کو ئ

 ۔یںمنتقل کر فلاسک میں کمیٹروالیو cm³ 100. اسے 3

 کے دیے گے نشان تک بھر لیں۔تک  cm³ 100کو  . ڈسٹل واٹر شامل کر کے حجم4

س سلوشن. 5

ن 

 

 ی
ن ج 

 ۔فلاسک کو ہلائیں کرنے کے لیے ہومو

 

وولیشن
ی لک
ک

 

 

 ہدات:مشا

M1V1 = M2V2 

0.1 x V1 = 0.01 x 100 

V1 = 0.01 x 100 / 0.1 = 10 cm³ 

 

 

  0.1M :نتیجہ
ش
ک

  0.01Mکو پتلا کر کے  سلوشن یسڈا لکی  آ
ش
ک

 ۔گیا کیا رتیا سلوشنکا  یسڈا لکی  آ



 

--- 

 

 مائعات یبلاور امکس ا یبل: مکس ا6.10تجربہ 

 

 ہوتے۔ مائعات نہیں یبلبکہ  امکس ا ،حل ہو جاتے ہیں دوسر  میں یکمائعات ا یبلمکس اظاہر کرنا کہ  یہ مقصد:

 

 کار: یقہطر

 

 ۔الکوحل لیں cm³ 20 میں اور دوسر  بیکر پانی cm³ 20 میں بیکر یک. ا1

 ۔یںکا مشاہدہ کر مکسچراور  ڈالیں کو الکوحل میں . پانی2

 ۔لیں تیل cm³ 10اور  پانی cm³ 40 میں اور بیکر یک. ا3

 ۔یںدرکھداور  ہلائیں ،ڈالیں میں کو پانی . تیل4

 ۔الکوحل لیں cm³ 40اور  تیل cm³ 10 میں اور بیکر یک. ا5

 ۔یںاور کھڑا رہنے د ہلائیں ،ڈالیں کو الکوحل میں . تیل6

 



 مشاہدات:

 

 | | مائعات | مشاہدہ | نتیجہ

 | یبل| مکس ا کلیر سلوشن+ الکوحل |  | پانی

 | یبل| امکس الیرزکا بننا| دو  + تیل پانی| 

 | یبل| مکس ا کلیرسلوشن+ الکوحل |  | تیل

 

 ۔ہیں یبلاور الکوحل مکس ا ۔ تیلہیں یبلامکس ا اور تیل بکہ  پانی ،ہیں یبلاور الکوحل مکس ا پانی :نتیجہ

 

--- 

 

ی() ییر: درجہ حرارت کا حل پذ6.11تجربہ 

 

 ی لت
ی ن
ل

 پر اثر سو

 

 ہے۔ بڑھتی ییردرجہ حرارت بڑھنے سے حل پذظاہر کرنا کہ  یہ مقصد:

 



 کار: یقہطر

 

 ۔یںشامل کر زسکرو مقدار میں یاور تھوڑ یںکو ڈسٹل واٹر سے آدھا بھر بیکر یک. ا1

 حل نہ ہو جائے۔ سکروزجب تک کہ  . ہلائیں2

ووریٹڈ سلوشنحل نہ ہو ) یدجب تک کہ مز . سوکروز شامل کرتے رہیں3
چ 
 
ست

 (۔

  یداور مز یںکو گرم کر سلوشن. 4

س

ر وز
سک

 ۔یںکے حل ہونے کا مشاہدہ کر 

  یںکو ٹھنڈا ہونے د سلوشن. 5

س

ر وزاور 
سک

 ۔یںکے کرسٹل بننے کا مشاہدہ کر 

 

 مشاہدات:

 

 | | مشاہدہ | نتیجہ

ووریٹڈ سلوشن| کمر  کے درجہ حرارت پر | 
چ 
 
ست

 | 

 حل ہوتا ہے | سکروز ید| گرم کرنے پر | مز

 | بنتے ہیں| ٹھنڈا کرنے پر | کرسٹل 

 

 ہے۔ ہے اور ٹھنڈا کرنے سے کم ہوتی درجہ حرارت بڑھنے سے بڑھتی ییرحل پذ کی سکروز :نتیجہ



 

--- 

 

 ئز : کاپر سلفیٹ6.9تجربہ 

 

 یشنکا کرسٹ

 

 کرنا۔ رکے کرسٹل تیا سے خالص کاپر سلفیٹ کاپر سلفیٹ ناخالص مقصد:

 

 کار: یقہطر

 

 ۔یںحل کر میں نیکو پا کاپر سلفیٹ ناخالص. 1

 دور ہوں۔ امپوریٹیزتاکہ  یںکو فلٹر کر سلوشن2

 ۔یںکو گرم کر کے اسے ا ڑھا کر فلٹریٹ3

 ۔یںاور کرسٹل بننے د یںکو ٹھنڈا ہونے دسلوشن . 4

 ۔یںکے کرسٹل جمع کر . خالص کاپر سلفیٹ5

 



 مشاہدات:

 

 | | مشاہدہ | نتیجہ

 اور خالص | | کرسٹل | نیلے

 

 ئز :نتیجہ

 

 گئے۔ کیے رکے کرسٹل تیا خالص کاپر سلفیٹ یعےکے ذر یشنکرسٹ

 

--- 

 

 کنڈیکٹویٹی( )الیکٹریکلموصلیت برقی ں کیسلوشنو: 7.1تجربہ 

 

 کا مظاہرہ کرنا۔ کنڈیکٹویٹی الیکٹریکل ں کیسلوشنومختلف  مقصد:

 

 کار: یقہطر

 

 سینٹی میٹر یوبب پانی لیں۔ 100پانچ بیکرز میں 

 .NaCl ،NaOH ،HCl ۔یںکر رتیا سلوشن، شوگر، اور سرکے کے 

 ۔یںکر ٹیسٹ یعےکے ذر یٹساپر یٹیکو کنڈکٹیو کنڈیکٹویٹی الیکٹریکل کی سلوشن. ہر 2

 ۔نہیں یاکہ بلب روشن ہوتا ہے  یں. مشاہدہ کر3

 ۔یںکر رڈیکا. مشاہدات ر4

 

 مشاہدات:

 

 | حالت | نتیجہ | بلب کی سلوشن| 

 | ولا | نان الیکٹر نہیں | ڈسٹل واٹر | روشنی

 | ولا | نان الیکٹر نہیں | روشنی سلوشن| شوگر کا 

 |NaCl  ولا | مضبوط الیکٹر روشنی | تیز سلوشنکا | 



 | ولا | کمزور الیکٹر | سرکہ | مدھم روشنی

 |HCl  ولا | مضبوط الیکٹر روشنی | تیز سلوشنکا | 

 |NaOH  ولا | مضبوط الیکٹر روشنی | تیز سلوشنکا | 

 

 کرتے۔ شوگر اور ڈسٹل واٹر نہیں بکہ  ،کو موصل کرتے ہیں بجلی سلوشنکے  HCl، اور NaCl ،NaOH :نتیجہ

 

--- 

 

 : 7.2تجربہ 

 

ر
ل

 

 ی
من

 ریکشنز کا مظاہرہ کرتی ہیں۔ڈ 

 

ٹ

 

می
 لن س
سی

 

 

  مقصد:

 

ر
ل

 

 ی
من

 ریکشنز ڈ 

 

ٹ

 

می
 لن س
سی

 کا مظاہرہ کرنا۔

 کیمیکل مساوات:

4
Cu + FeSO→  

4
Fe + CuSO 

 کار: یقہطر

 کاپر سلفیٹ سلوشن لیں۔

 ۔ڈالیں آئرن کے کیل میں سلوشنکے  . کاپر سلفیٹ

 ۔یںکا مشاہدہ کر یلیتبد کے رنگ میں سلوشن. 

 . کاپر کے پر

ی 

  
سن
  
ی
 

 

 ی  ن

 

 ۔یںہدہ کربننے کا مشا ٹ



 ۔یںکر رڈیکا. مشاہدات ر4

 

 مشاہدات:

 

 | | مشاہدہ | نتیجہ

 سے سبز ہو جاتا ہے | کا رنگ | نیلے سلوشن| 

 | پر

ی 

  
سن
  
ی
 

 

 ی  ن

 

 کاپر بنتا ہے | | گلابی ٹ

 

سسے  سلوشن سالٹآئرن کاپر کو اس کے  :نتیجہ

ی لن 
س

 ہے۔ یتاکر د ڈ

 

--- 

 

 تشکیل کمپاؤنڈ کی ی: بائنر8.1تجربہ 

 

 کا مظاہرہ کرنا۔ تشکیل ( کیFeSکمپاؤنڈ ) یآئرن اور سلفر سے بائنر مقصد:

 کیمیکل مساوات:

Fe + S 

حرارت

→   FeS 

 کار: یقہطر



 

1 .5.6g  3.2آئرن اورg ۔یںسلفر کو مکس کر 

 ۔یںگرم کر میں بٹیو کو ٹیسٹ سلوشن. 2

 ۔یںکا مشاہدہ کر تشکیل کی . آئرن سلفائیڈ3

 ۔یںکر  ٹیسٹکا پروڈکٹسکے ساتھ  HCl ڈائلیوٹاور ،مقناطیس ،. پانی4

 

 مشاہدات:

 

 | مشاہدہ | | ٹیسٹ

 جاتا ہے | تہہ کے طور پر بیٹھ یککا عمل | ٹھوس ا | پانی

 کرتا | ٹھوس کشش نہیںکا عمل |  | مقناطیس

 |HCl یتیبو د جو سڑ  ہوئے انڈ  کی کا عمل | گیس ( ہےH₂S| ) 

 

 ۔بناتے ہیں آئرن اور سلفر مل کر آئرن سلفائیڈ :نتیجہ

 



--- 

 

 ووزیشن ریکشنز: 8.2تجربہ 
می
ی ک

 ڈ

 

 ووزیشن زنک کاربونیٹ مقصد:
می
ی ک

 کا مظاہرہ کرنا۔ ڈ

 کیمیکل مساوات

 2
O + COZn 

حرارت

→   
3

ZnCO 

 کار: یقہطر

 

 ۔یںکو گرم کر زنک کاربونیٹ میں بٹیو . ٹیسٹ1

 ۔یںکو لائم واٹر سے گزار . گیس2

 ۔یںکا مشاہدہ کر تشکیل کی آکسائیڈ . کاربن ڈائی3

 ۔یںکر رڈیکا. مشاہدات ر4

 

 ہدات:مشا

 

 | | مشاہدہ | نتیجہ

 ہو جاتا ہے | | لائم واٹر | دودھیا

 | CO₂ہے |  خارج ہوتی | گیس

 

 ہو جاتا ہے۔ تحلیل میں آکسائیڈ اور کاربن ڈائی زنک آکسائیڈ زنک کاربونیٹ :نتیجہ



 

--- 

 

 ریکشن: 8.3تجربہ 

 

ٹ

 

می
 لن س
سی

 ڈ

 

 ریکشن نکے درمیا اور کاپر کلورائیڈ مینیمیلوا مقصد:

 

ٹ

 

می
 لن س
سی

 کا مظاہرہ کرنا۔ ڈ

 کیمیکل مساوات

+ 3Cu 
3

2AlCl →+ 2Al  
2

3CuCl 

 کار: یقہطر

 

 ۔ڈالیں پٹی کی مینیمیلوا میں سلوشنکے  . کاپر کلورائیڈ1

 ۔یںکا مشاہدہ کر یلیتبد کے رنگ میں سلوشن. 2

 . کاپر کے پر3

ی 

  
سن
  
ی
 

 

 ی  ن

 

 ۔یںبننے کا مشاہدہ کر ٹ

 ۔یںکر رڈیکا. مشاہدات ر4

 

 مشاہدات:

 



 | | مشاہدہ | نتیجہ

 سے ہلکا سبز ہو جاتا ہے |  | نیلےکا رنگ سلوشن| 

 | پر

ی 

  
سن
  
ی
 

 

 ی  ن

 

 کاپر بنتا ہے | | گلابی ٹ

 

سسے  سلوشنکاپر کو اس کے نمک کے  مینیمیلوا :نتیجہ

ی لن 
س

 ہے۔ یتاکر د ڈ

 

--- 

 

 رد عمل وتھرکینڈ: ا8.4تجربہ 

 

 وتھررینڈا مقصد:

 

ن

 

س
ی ک

 کا  مظاہرہ کرنا۔

 

 کار: یقہطر

 

 ۔یں( نوٹ کرT₁اور اس کا درجہ حرارت ) لیں پانی cm³ 100 میں بیکر یک. ا1

 ۔یںشامل کر کلورائیڈ امونیم 5g میں . پانی2

 ۔یںکا مشاہدہ کر یلیتبد اور درجہ حرارت میں کو ہلائیں سلوشن. 3

 ۔یںکر رڈیکا( رT₂درجہ حرارت ) . حتمی4

 ۔کا حساب لگائیں کمی . درجہ حرارت میں5



 

 مشاہدات:

 

 ( |C)°درجہ حرارت  | مشاہدہ |

 | 35°C | (T₁)درجہ حرارت  | ابتدائی

 | 30°C | (T₂)درجہ حرارت  | حتمی

 | C°5|  کمی | درجہ حرارت میں

 

 عمل ہے۔ وتھرکینڈا یککا حل ہونا ا کلورائیڈ امونیم :نتیجہ

 


